Ultracoat Top Deck Oil

PRODOTTI PER **PAVIMENTI** IN **LEGNO** PER **ESTERNO**







Ultracoat Top Deck Oil



Finitura a olio per il trattamento di pavimenti esterni in legno.

CAMPI DI APPLICAZIONE

Trattamento protettivo e di mantenimento di pavimentazioni esterne in legno.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Ultracoat Top Deck Oil è un olio impregnante con effetto naturale o a colorazione Teak, idoneo per il trattamento di pavimenti in legno situati all'esterno, bordi piscine, terrazze. Ultracoat Top Deck Oil grazie agli assorbitori UV protegge il pavimento in legno dall'aggressione dei raggi solari e dalla prolificazione di funghi del legno evitandone il classico degrado, la versione naturale non altera la colorazione originale del legno mentre la versione Teak dona al legno una colorazione dorata classica del Teak.



- Facile da applicare
- ✓ Resistente nel tempo
- ✓ Idoneo per ambienti ad alto transito
- **▼** Disponibile in due versioni
- ▼ Trasparente e colorazione Teak

Ultracoat Top Deck Cleaner



Soluzione alcalina, pronta all'uso, per la manutenzione di pavimenti in legno in esterno trattati con ULTRACOAT TOP DECK OIL.

CAMPI DI APPLICAZIONE

Rimuove grigio e sporco da pavimenti in esterno di qualsiasi tipo di legno, non aggredisce i giunti di dilatazione sigillati.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Ultracoat Top Deck Cleaner è una soluzione che permette di ripristinare i pavimenti in legno in esterno ingrigiti dall'azione atmosferica.









SEDE MAPEI SpA Via Cafiero, 22 - 20158 Milano Tel. +39-02-37673.1 Fax +39-02-37673.214

Internet: www.mapei.com E-mail: mapei@mapei.it



